



ERRATA 02 – EDITAL 07/2019

A Comissão do Processo Seletivo 2019/2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA/Campus Santarém no uso de suas atribuições conforme Edital **07/2019**, publica a Errata 02.

1. NO ANEXO II (Distribuição das vagas por curso, forma de oferta e modalidade de concorrência)

Onde se lê:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
SANTARÉM	AQUICULTURA	NOTURNO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
SANTARÉM	GUIA DE TURISMO	NOTURNO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
SANTARÉM	SANEAMENTO	MATUTINO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
TOTAL DE VAGAS OFERTADAS				120	60	18	3	18	3	6	3	6	3



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS SANTARÉM



Leia-se:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
SANTARÉM	AQUICULTURA	NOTURNO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
SANTARÉM	GUIA DE TURISMO	NOTURNO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
SANTARÉM	SANEAMENTO	VESPERTINO	2ª SEMESTRE	40	20	6	1	6	1	2	1	2	1
TOTAL DE VAGAS OFERTADAS				120	60	18	3	18	3	6	3	6	3